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A continuación infórmase dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Goberno, que tivo lugar o 9 de 

outubro de 2017 na sala de xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

*Aprobación da acta correspondente á sesión ordinaria do 19 de xullo de 2017. 

* Aprobación do Procedemento para modificar os contratos do Programa para a contratación de persoal 
postdoutoral cara a intensificación investigadora do profesorado axudante doutor. 

*Aprobación dos criterios para a elaboración da oferta de emprego público de Persoal Docente e Investigador
da Universidade de Vigo para o ano 2017. 

*Aprobación do convenio de colaboración entre a Xunta de Galicia, a Universidade da Coruña, a Universidade 
de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo, para a constitución dun Consorcio Interuniversitario 
do Sistema Universitario de Galicia (CISUG).

*Aprobación de modificacións ó Regulamento de mobilidade internacional da Universidade de Vigo,
aprobado no Con sello de Goberno o 7 de maio de 2013.

*Aprobación do Protocolo para o desenvolvemento do Programa de soporte á xestión económica de grupos
de investigación - Período 2018-2021.

*Aprobación da categorización, a efectos da actividade de investigación e transferencia, do persoal 
investigador doutor contratado por outros organismos de investigación e adscrito á Universidade de Vigo 
mediante convenios. 

*Aprobación da derrogación normativa relativa ás titulacións LRU, agás todo o relativo á "Avaliación 
curricular" que continuará vixente durante os cursos académicos 2017/2018 e 2018/2019.

*Aprobación do Regulamento de transparencia e acceso á información pública da Universidade de Vigo.

*Aprobación do Regulamento de réxime interno da Escola de Enxeñaría Aeronáutica e do Espazo.

*Desestimación do recurso de reposición presentado por María Victoria Verdugo Matés contra o acordo do
Consello de Goberno polo que se aproba o POD para o curso 2017/2018, corrcspondente ao Opto. de
Economía Aplicada.

*Aprobación, se procede, dos seguintes convenios: Co-operation framework agreement between The
Universidade de Vigo and Hanoi University of Science and Technology - Specific agreement between the
Universidade de Vigo and Hanoi University of Science and Technology (Vietnam) for students exchange -
Co-operation framework agreement between the Universidade de Vigo and Vietnam National University of
Agriculture - Specific agreement between the Universidade de Vigo and Vietnam National University of
Agriculture for students exchange - Convenio de colaboración entre a Universidade de Santiago de 
Compostela, a Universidade de Vigo, a Universidade da Coruña e a Universidad de las Islas Baleares para 
a realización de prácticas de alumnos/as do Master universitario en Bioloxía Mariña - Convenio de 
colaboración entre a Universidade de Santiago de Compostela, a Universidade de Vigo, a Universidade da
Coruña e Pradoc S.A. (colexio Los Sauces, Mos) para a realización de prácticas de alumnos/as do Máster 
interuniversitario en Estudos Ingleses Avanzados e as súas Aplicacións - Convenio marco de colaboración 
entre a Universidade de Vigo e a Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas - Convenio específico de 
colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas para o 
intercambio de estudantes- Co·Operationframework agreement between The Universidade de Vigo and Ha
Chi Minh City University aj Technology (HCMUT) - Convenio marco de colaboración entre a Universidade 
de Vigo e a Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras.
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